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Din egen indsats: I hvilken grad har du deltaget aktivt i modulet "Digital produktion
og didaktiske designere"?
 

I hvilket omfang vurderer du, at modulet er tilrettelagt  således at læringsmålene for
viden opfyldes ?
 

I hvilket omfang vurderer du, at modulet er tilrettelagt således at læringsmålene for
færdigheder opfyldes?
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I høj grad I tilfredsstillende grad I nogen grad I mindre grad 

I ikke-tilfredsstillende grad Slet ikke

Pædagogisk/didaktisk
I hvilket omfang vurderer du, at den 
pædagogisk/didaktiske tilgang til modul...

Pædagogisk/didaktisk
I hvilket omfang vurderer du, at den 
pædagogisk/didaktiske tilgang til modul...

Pædagogisk/didaktisk
I hvilket omfang vurderer du, at den 
pædagogisk/didaktiske tilgang til modul...

Pædagogisk/didaktisk
I hvilket omfang vurderer du, at den 
pædagogisk/didaktiske tilgang til modul...
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I hvilket omfang vurderer du, at modulet er tilrettelagt således at læringsmålene for
kompetencer opfyldes?
 

 

I hvilket omfang understøtter litteraturen læringsmålene ?
 

 



 

I høj grad I tilfredsstillende grad I nogen grad I mindre grad

I ikke-tilfredsstillende grad Slet ikke 

I hvilken grad understøtter den praktiske 
tilrettelæggelse af modulet læringsmålene 
? - Praktisk tilrettelæggelse ...

I hvilken grad understøtter den praktiske 
tilrettelæggelse af modulet læringsmålene 
? - Praktisk tilrettelæggelse ...
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Ny

Distribueret

Nogen svar

Gennemført
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I hvilken grad har ikt-integrationen i undervisningen fungeret ?
 

I hvilket omfang føler du, at du har opnået optimalt læringsmæssigt udbytte af
modulet "Digital produktion og didaktiske designere"?
 

Samlet status
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